

ERRATUM NOTICE

ADVANCED SUBSIDIARY GCE

DUTCH

F881

Listening, Reading and Writing 1

Wednesday 19 May 2010

Morning

These errors were discovered at the time of publication and this erratum was written after the paper was sat.

Page 2

Opgave 1 (d)

“zeif” should be “zelf”

Page 3

Opgave 1 (f)

“Rechter Van de Meer” should be “Rechter Hoekstra”

The surname mentioned in the recording is “Hoekstra”. This should match it.

Page 13

Opgave 7 (f)

“Leg uit **waarom** welk probleem...”

The word in bold should not be there.

Page 16

Opgave 8 (b)

“Vind je dat het nadenken over je eigen geschiedenis belangrijk is **is** een...”

The second “is” should be “in”.

Any enquiry about this notice should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or general.qualifications@ocr.org.uk